

打擂时间

看精彩擂台赛 听别样故事会

本期擂台赛主题：

阿里侦探事务所收到了一封匿名信，里面只有一张写着“123”的信纸和一幅做了记号的地图。阿里侦探立刻看出了纸条上的奥秘，于是和助手麦琪出发去往地图上标着记号的地方……他们先搭火车，再搭船来到了目的地——原来这是一片闷热的热带雨林里的一座遗址。据说那是很久以前的人们为了保护重要的东西而兴建的，里面布满各种机关陷阱，因此没有人敢随意靠近。为什么会有从这儿寄来委托信呢？这个神秘的委托人是谁？求救信的背后究竟是一个怎样的事件呢……请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数500字以上哦！

打擂选手：许郑杰VS聂一然VS唐诚

守护人

□肥东经济开发区中心学校四（10）班 许郑杰

阿里侦探和助手麦琪到了遗址附近。阿里侦探看见遗址门上有一个古老的密码锁，锁是一个罗盘，上面有三个按键，下面有个雪花印。阿里侦探立刻想到了那张写有123的信纸，他试了一下密码，输入完密码，就只听见叮的一声，密码锁打开了。一扇大石门在面前打开了，一位蒙面黑衣人来到阿里侦探面前，说：“没想到你们这么快就到了。”

“你是谁？”阿里满脸疑惑地问道。

“我是这个遗址的守护人，也是你的父亲，我们家族世代都是这儿的守护人。你看看你胸前是否有梅花印。”

阿里点点头，说：“不用看，我是有，可有梅花印的人不止我一个啊。”

黑衣人说：“你很小就和你母亲离开了这里，我找你，是因为最近体力不支，还有一些洋人在打这座遗址的主意。所以想你早点来接班，不让这遗址的历史被遗忘，不让里面的文物被损坏。”说完，他两眼闪着泪花，泪水落在手心，他让阿里掀起衣服，说：“我的泪水会让你的梅花变成雪花。”阿里半信半疑，解开衣领，梅花竟然真的成了六瓣雪花。

身后的黑洞处升起来一块木板，那板上全是梵文。黑衣人闭目坐在中间，拿出一本书，递给阿里，“你好好看看吧，一切就都知道了。”阿里接过书一看：守护人家书。原来这世间还真有人在为我们守护着一些东西，不可思议啊。阿里不甘心自己就这么在遗址里，一定有更好的办法。他对黑衣人说：“我会回来的。”告别了黑衣人，阿里知道自己和麦琪又有重要的事要做了，这不只是自己家族的事，也是更多人要努力奋斗的事！

指导老师 宁军

神秘求救信

□明光市明湖学校三（5）班 聂一然

麦琪拿出手中的地图，沿着遗迹寻找着入口，最后将目光锁定在一片灌木丛中，拨开灌木丛，一块岩石上面出现了数字“1”。岩石上除了数字“1”之外还有一个三眼蛇的图案，或者用图腾形容更为恰当一些。他用手按住神秘的图腾，轻轻向下一压，遗迹的入口缓缓地打开了。二人一前一后走了进去，在经过一段不短的距离行走后，便没有了光亮，除了一扇青铜大门，周围全是石壁，石壁上竟然刻着壁画，一条巨大的三眼蛇和一群跪拜的人，应该是上古人类祭祀的过程。壁画分为两部分，另一部分则是打猎的场景，但壁画上狩猎的对象不是果实和野兽，而是蛇和一些未知昆虫。这些奇怪的壁画让阿里侦探想到了匿名信上“2”这个数字，是指这两幅壁画吗？阿里侦探开始思考起来。这扇青铜大门后面一定有着什么秘密等着他们去探索。

正在思考时，二人眼前忽然一黑，晕了过去，再次醒来时，麦琪和阿里侦探已经身在一个古老的村落。阿里侦探发现这些村民的眼睛和壁画上的蛇眼一模一样，仔细观察，这些村民裸露的皮肤上竟然还有鳞片。这个村子到底有什么秘密？“3”这个数字又有什么含义？

二人悄悄跟着村民才发现祠堂在树林里，别的祭祀的地方都会修建一些神庙，但这个祭祀的地方只有一座三眼蛇的白玉雕像，十分逼真，犹如一条真蛇立在那里一动不动，这个三眼蛇雕像应该是这个村落的图腾，祭坛香火不断。越平常的事情往往都是暗藏玄机的，所以，阿里侦探并不相信眼睛所看到的。于是，在村民祭拜完成离去后，二人决定在树林里守一晚。当夜晚圆月当空时，这个地方显得格外阴森恐怖，月光照耀下的白玉雕像眼睛是绿色的。当月光垂直洒在三眼蛇的雕像上的时候出现了一条暗道，二人急忙进入暗道中，暗道的尽头是

一个圆形空间，四周都伫立着三眼蛇的雕像，这些三眼蛇雕像的眼睛是闭上的。除了蛇的雕像，还有生肖的石像，这些生肖石像被围在大厅中央，每座生肖石像的表情都很奇怪。阿里侦探心里疑惑，写匿名信的人是不是来自这里？数字“3”是不是代表着这个村落的图腾三眼蛇呢？这一切又是怎样的？仅剩的这些线索和后面要发生的事会有联系吗？阿里侦探不知道，也许从刚踏入这片热带雨林开始就深陷局中了……

指导老师 李祥

老友闯关记

□天长市第一小学五（9）班 唐诚

麦琪累得气喘吁吁，刚想问阿里什么时候才能到，一扇紧关着的大门出现在眼前，门上有三个圆环似的东西。麦琪看到后兴奋极了，可刚抬起腿，就被阿里一把抓住。只见阿里仔细地观察了一遍地面后，认真地说：“热带雨林的土比较潮湿，如果有人走过去，鞋子上应该会粘上一些土，留下脚印，可是……”

阿里来到大门前，仔细地观察了一会儿后说道：“想打开这个门，必须要密码，你看，这个圆环它可以转动对应的1~9的数字。”刚说完，麦琪就到处找了起来，终于在门的最顶端，用放大镜影影约约看见三个数字：5、4、3。可当他把圆环转到相应的数字后，大门却毫无反应。站在一旁的阿里手托下巴，思考片刻后，开口道：“神秘人给我们的数字123， $1+5=6$ ， $2+4=6$ ， $3+3=6$ 。密码是666。”麦琪听后，立马把圆环转到666，“吱呀”一声，门果然开了。

忽然，“嗖”的一声，一支利箭飞了过来，幸好阿里早有准备，一把拽住麦琪。还没等他们反应过来，身后的门就自动关上了。正当他们暗自庆幸的时候，一道万丈深渊横在眼前。阿里又沉思了一会儿，伸出一只脚向深渊探去。果然，在深渊中出现了一些石板，浮在空中，他们踏着这些石板过了关。就这样，他们过了一关又一关。终于来到了存放宝物的地方，麦琪兴奋地跑过去。可不仅没看到神秘人，连宝物也没有。就在这时，一个人哈哈大笑地走了出来，阿里一看，竟是老友查里，兴奋地和那人抱在一起。原来最近有很多人来偷宝物，查里是来把宝物送到博物馆的，只是想借此机会和阿里比试一下。“遗迹门口没有脚印，那你是怎么进来的呢？”阿里说出了心中的疑惑。“从上面啊！”查里指了指上面的窗户。麦琪一脸苦笑，“那我们不是白白经历那么多危险吗？”这个案件就在一片笑声中结束了。

指导老师 于桂芹

下期擂台赛主题

小白鼠和小灰鼠是好朋友，每天下午，它们都会一起喝茶。可是这天，小白鼠等了很久都不见小灰鼠，就走出家门去看看。没想到，它不小心踩痛了桃子精灵的脚，被生气的桃子精灵变成了一个白里透红的大桃子！小灰鼠终于来了，可是小白鼠已经变成桃子：它没有脚，不会走路；没有嘴巴，不会讲话。它的命运，似乎只能是等着被吃掉……小灰鼠怎样才能明白，它看到的那个大桃子其实就是小白鼠呢？桃子精灵的魔法，又该用什么办法破解呢……请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数500字以上哦！

注意：来稿请注明“擂台参赛作品”字样，写清学校、年级、班级、姓名、指导老师以及联系电话。

投稿邮箱：ahqnbxszk@163.com

截止日期：6月29日

上期冠军作品：《盗贼》

获奖理由：小作者以丰富的想象力、极具新意的构思，向我们讲述了农夫在农场消失后的遭遇。以农夫对孩子的教育作为结局，含蓄隽永，意味深长。生动细腻的笔触，充满童趣的语言，极大地引起了读者的阅读兴趣，是一篇值得推荐的佳作。

点评人：蚌埠市吴安小学 缪宏春